



SHG-Kliniken Sonnenberg, Sonnenbergstraße 10, D-66119 Saarbrücken Pflegedirektion

Pflegedirektion

Volker Peters Beate Weis Pflegedirektoren

Referenz

Frau Diana Konrads führt seit 2018 bei uns im Hause die Fortbildung "Traumatisierte Patienten verstehen, unterstützen und begleiten" durch. Frau Konrads ist mit ihrer Fortbildung ein fester und unverzichtbarer Bestandteil unserer Innerbetrieblichen Fortbildung geworden.

Die Fortbildung von Frau Konrads richtet sich vorwiegend an Pflegekräfte der Psychiatrie, Gerontopsychiatrie und der Kinder- und Jugendpsychiatrie. Frau Konrads verfügt über ein herausragendes Fachwissen, das sie sich durch jahrelange Tätigkeit erworben hat. In ihren Fortbildungen versteht sie es, durch ihre freundlich zugewandte und lebendige Art sowohl die theoretischen Hintergründe ihres Fachgebiets, als auch konkrete Hilfestellungen und Techniken zu vermitteln.

Von unseren Teilnehmern wird die Fortbildung von Frau Konrads stets als gewinnbringend für die tägliche Arbeit in der Psychiatrie beschrieben und ist in unserem Hause sehr nachgefragt. Sowohl fachlich als auch menschlich wird Frau Konrads von uns und den Teilnehmern der Fortbildungen sehr geschätzt und als eine Bereicherung für unsere Innerbetriebliche Fortbildung gesehen. Des Weiteren führt Frau Konrads auch seit 2018 regelmäßig Teamtage für eine unserer Stationen der Kinder- und Jugendpsychiatrie durch. Auch diese Veranstaltungen werden von unseren Mitarbeitern sehr geschätzt und Frau Konrads war dem Team in einer sehr schwierigen Phase eine große Hilfe.

Wir freuen uns sehr, Frau Konrads auch in Zukunft regelmäßig in unsere Fortbildungen einzuplanen und sie in unserem Hause begrüßen zu dürfen.

Saarbrücken, den 28.09.2021 Armin Harth Abteilungsleitung Psychiatrie, Gerontopsychiatrie und Kinder- und Jugendpsychiatrie

Gesellschafter der Saarland-Heilstätten GmbH: Deutsche Rentenversicherung Saarland, Regionalverband Saarbrücken, Knappschaft-Bahn-See, AWO Landesverband Saarland e.V. Vorsitzender des Aufsichtsrates: Peter Gillo Geschäftsführer: Bernd Mege Sitz der Gesellschaft: Saarbrücken Amtsgericht Saarbrücken Eingetragen unter 17 HRB 4344 Finanzamt Saarbrücken, St. Nr. 040 1400 7305

Sparkasse Saarbrücken
IBAN: DE31 5905 0101 0000 0768 69
BIC: SAKSDE55XXX
Postbank Saarbrücken

IBAN: DE04 5901 0066 0000 4356 60

BIC: PBNKDEFF